. Dada la funcién parabdlica y = —x*+10x—21, calcular: puntos de corte con los ejes (0,5 puntos), vértice
(0,5 puntos) y hacer la representacion gréafica (1 punto).

. Dada la funcién f(x)= 2X1 , halla la funcion inversa de f respecto de la composicion (0,5 puntos) y
X_

comprueba que efectivamente lo es (1,5 puntos).

. Representa graficamente la siguiente funcion definida por trozos: (1,5 puntos)

X2 +4x+3 si x<-2

f(x)= -1 si —2<x<0
=L i x»0
x+1
o - 2x% —18 .
. Dada la siguiente funcion g (x) =——5—— se pide:
X“ -4

a) Puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Asintotas (verticales, horizontales y oblicuas). (1 punto)
c) Representacion gréfica de la funcion. (0,5 puntos)

d) Dominio e imagen o recorrido de la funcién. (0,5 puntos)

. Calcular los siguientes limites, indicando la indeterminacion correspondiente:

) x3—1

a) lim ————— (0,5 puntos)
X—1 X7 +2X° —3X
. 6X+2

b) lim ————— (0,5 puntos)
X=>+a0 \/x2+2+x

c) lim —\/X__\/3_ (0,5 puntos)
x—>3 2X—6

d) lim (\/x2+3 —x) (0,5 puntos)

X—>+00
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